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Εκδήλωση ενδιαφέροντος για το Δ.Σ. του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου 

Ως Μηχανολόγος Μηχανικός δραστηριοποιούμαι εδώ και 36 χρόνια στους τομείς της 
ενέργειας και του περιβάλλοντος. Από το 1998 έχω συνεργαστεί, ως Καθηγητής Ενεργειακών 
Συστημάτων του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Α.Π.Θ., συστηματικά με γερμανικές 
επιχειρήσεις και πανεπιστήμια, κυρίως στους τομείς των ανανεώσιμων πηγών και της 
ενεργειακής αποδοτικότητας. Παράλληλα, από το 2019 έχω την τιμή να είμαι πρόεδρος του 
Δ.Σ. της ΕΥΑΘ Α.Ε., έχοντας τη δυνατότητα να μεταφέρω τις γνώσεις μου σε θέματα βιώσιμης 
ανάπτυξης στο διοικητικό επίπεδο μίας εισηγμένης εταιρείας που διαχειρίζεται κρίσιμες 
υποδομές και υδατικούς πόρους, αλλά και να προσεγγίσω τα θέματα αυτά από την οπτική 
γωνία ενός μεγάλου οργανισμού. 

Από το 2002 έχω τη χαρά να συνεργάζομαι με το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο σε εκδηλώσεις, για την προώθηση νέων τεχνολογιών και βέλτιστων πρακτικών 
στους τομείς ενέργειας και περιβάλλοντος. Πιστεύω ακράδαντα ότι η συνεργασία ελληνικών 
και γερμανικών επιχειρήσεων αποτελεί σημαντικό παράγοντα ανάπτυξης και για τις δύο 
πλευρές, όπως άλλωστε φαίνεται από τις δυνατές διμερείς σχέσεις στην καλλιέργεια των 
οποίων έχει συμβάλει ουσιαστικά το Επιμελητήριο. 

Από το 2023 έχω την τιμή να είμαι μέλος του Δ.Σ. του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, συμβάλλοντας στο μέτρο των δυνάμεών μου στην αποδοτική 
και ομαλή λειτουργία τόσο του Συμβουλίου, όσο και στην επίτευξη των στόχων του 
Επιμελητηρίου εν γένει.  

Η τριετία που πέρασε χαρακτηρίστηκε από αβεβαιότητες στο παγκόσμιο πολιτικό και 
οικονομικό επίπεδο, με τον πόλεμο στην Ουκρανία, την ενεργειακή κρίση και τις γεωπολιτικές 
ανακατατάξεις να επηρεάζουν σημαντικά την επιχειρηματικότητα. Για την αντιμετώπιση 
αυτών των αβεβαιοτήτων απαιτούνται περισσότερο από ποτέ αποδοτικές διμερείς και 
διεθνείς συνεργασίες.  

Υπό αυτήν την έννοια θεωρώ ότι το Επιμελητήριο έχει να διαδραματίσει έναν ιδιαίτερα 
σημαντικό ρόλο, λειτουργώντας ως καταλύτης για την ενδυνάμωση και εμβάθυνση των 
σχέσεων μεταξύ ελληνικών και γερμανικών επιχειρήσεων, επ’ ωφελεία των δύο πλευρών. 

Θα είναι χαρά και τιμή μου να μπορέσω να συνεχίσω να συμβάλλω σε αυτήν την προσπάθεια 
ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου. 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

 
Καθ. Άγις Μ. Παπαδόπουλος 
Πρόεδρος Δ.Σ. 


